Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus Votuporanga DIRETORIA GERAL/CAMPUS VOTUPORANGA

COMUNICADO N.º 34/2025 - DRG/VTP/IFSP

Assunto: Suspensão temporária do atendimento presencial no Campus Votuporanga do IFSP.

Considerando que o Campus Votuporanga do IFSP está em período de férias docente e discente.

Considerando a realização dos Jogos Regionais e o alojamento de cerca de 400 pessoas no campus.

- 1. Venho por meio deste, autorizar a suspensão total do atendimento presencial nas dependências do*Campus* Votuporanga do IFSP no período de **04 a 13 de julho de 2025**, sob as seguintes condições:
 - Que cada setor emita comunicado informando sobre seu funcionamento no referido período e atualize a página de "Horário de atendimentos e contato" no site do Campus Votuporanga.
 - Que os servidores permaneçam em trabalho remoto total e/ou;
 - Que os servidores permaneçam em estado de plantão, em local de livre escolha, devendo comparecer accampus em casos de necessidade sob convocação do superior imediato.
- 2. A suspensão do atendimento poderá ser realizada após ajustadas as condições constantes do Item 1 deste comunicado.

Campus Votuporanga/SP, 3 de julho de 2025

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Ricardo Teixeira Domingues, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/VTP, em 03/07/2025 17:56:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 984162

Código de Autenticação: 99780ed7c3



COMUNICADO N.º 34/2025 - DRG/VTP/IFSP